

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.09.2021 Meldungsnummer: HR02-1005289924

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation IHI Ionbond AG, Dulliken

IHI Ionbond AG (IHI Ionbond SA) (IHI Ionbond Ltd.) Industriestrasse 9 4657 Dulliken

IHI Ionbond AG, in Dulliken, CHE-105.978.178, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 159 vom 18.08.2021, Publ. 1005273130). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Groppe, Benedict Christian Heinrich, deutscher Staatsangehöriger, in Rupperswil, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Kölliken].

Tagesregister-Nr. 4299 vom 08.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 159, Datum: 18.08.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn